

Ministério das Comunicações
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos
Diretoria Regional de Minas Gerais
Edital n.º **158/2013**

Retificação do Aviso de Convocação

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos – ECT – por intermédio da Diretoria Regional de Minas Gerais, com referência ao edital de convocação para assinatura de contrato de trabalho n.º 144/2013, publicado no Diário Oficial da União do dia 01/03/2013, torna pública a retificação abaixo:

Onde se lê:

Localidade Base: Contagem / MG
Cargo: Agente de Correios - Atividade: Carteiro
Nome; Inscrição; Classificação
Valerio Luis Gonvalves; 10632880;00111
Daniel Gomes Stanciola; 10673346;00113

Leia-se:

Localidade Base: Contagem / MG
Cargo: Agente de Correios - Atividade: Carteiro
Nome; Inscrição; Classificação
Fernando de Souza Nascimento; 10302636; 00110
Valerio Luis Gonvalves; 10632880;00111
Daniel Gomes Stanciola; 10673346;00113

Marilda Rodrigues Silva
Gerente de Recursos Humanos